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De Ambrassade  -  Collegagroepen diversiteit

De Ambrassade is klaarblijkelijk overgegaan tot het ‘in het leven roepen’ van zogenaamde 
‘Collegagroepen Diversiteit’. Deze ‘groepen’ bieden, dixit De Ambrassade, “…een plek om 
onder diversiteitscollega’s kennis en expertise op te bouwen en te leren van elkaar”. Zo 
zal er, opnieuw volgens De Ambrassade, “… ter plaatse kennisgemaakt worden met elkaars 
inspirerende praktijken, zullen verschillende vraagstukken gezamenlijk worden aangekaart 
en zal er verder aan de slag worden gegaan met de opgedane expertise.”

1. Hoe groot is de doelgroep die hier wordt beoogd, met name de 
diversiteitsmedewerkers van organisaties die erkend en/of gesubsidieerd zijn binnen 
het decreet Vlaams jeugd- en kinderrechtenbeleid? 

2. Wat was de motivering om over te gaan tot de oprichting van deze praatclubjes?

3. Zijn er kosten verbonden aan oprichting en werking ervan? 

4. Op 16 maart zou een eerste meeting hebben plaatsgevonden. 

a) Hoeveel deelnemers waren er en wat stond er precies op de agenda van deze 
meeting?

b) Is de minister van mening dat het creëren van dergelijke (praat)clubjes tot de 
kerntaken van De Ambrassade behoort?



BENJAMIN DALLE 
VLAAMS MINISTER VAN BRUSSEL, JEUGD EN MEDIA

ANTWOORD
op vraag nr. 150 van 21 april 2021
van FILIP BRUSSELMANS

1. De Ambrassade nodigt voor de collegagroep ‘diversiteit’ een 70-tal 
diversiteitsmedewerkers en jeugdwerkers van erkende jeugdverenigingen uit.

2. De subsidieovereenkomst tussen de Vlaamse Regering en de Ambrassade voor de 
periode 2021-2025 bepaalt dat de Ambrassade de professionele ontwikkeling van 
jeugdwerkers en de ontwikkeling van jeugdverenigingen versterkt. Dit gebeurt onder 
meer door jaarlijks collegagroepen voor verschillende categorieën van medewerkers van 
erkende jeugdverenigingen te organiseren. Een collegagroep biedt aan jeugdwerkers de 
kans om ervaringen uit te wisselen en expertise te delen, om jeugdwerkpraktijken te 
versterken.

3. De organisatie van de collegagroep ‘diversiteit’ kadert in de reguliere werking en 
financiering van de Ambrassade.

4. a) Op 16 maart namen 21 diversiteitsmedewerkers en jeugdwerkers deel aan de 
collegagroep ‘diversiteit’. Het centrale thema was sociale inclusie. 

b) Eén van de drie decretale opdrachten van de Ambrassade is het ondersteunen van 
de jeugdsector. Die opdracht wordt om de vijf jaar geconcretiseerd in een 
subsidieovereenkomst tussen de Vlaamse Regering en de Ambrassade: ik verwijs 
naar het antwoord op de tweede vraag.


